

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

«26» февраля 2019 г.

№ 84

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республике 07.03.2019 за № 122/2671

О внесении изменений во временный порядок заполнения граф таможенных деклараций на бланке единого административного документа

В соответствии с пунктом 9 статьи 30, частями 1, 3 статьи 42 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), подпунктом 13 пункта 4.1 раздела 4, подпунктом 11 пункта 5.3 раздела 5 Положения о Государственном таможенном комитете Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 05.01.2015 № 02-04/02/15 (с изменениями), с целью установления единого порядка заполнения таможенных деклараций на бланке единого административного документа, дополнительных листов к нему, единого порядка внесения сведений в дополнение, до принятия соответствующих нормативных правовых актов приказываю:

1. Внести во временный порядок заполнения граф таможенных деклараций на бланке единого административного документа, утвержденный приказом Государственного таможенного комитета Луганской Народной

Республики от 19.02.2015 № 67, зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 13.03.2015 за № 27/36 (с изменениями) изменение, изложив абзац девятый главы 4 раздела II в следующей редакции:

«Дата, подпись должностного лица таможенного органа.».

- 2. Признать утратившим силу приказ Государственного таможенного комитета Луганской Народной Республики от 14.07.2015 № 200 «О внесении изменений во временный порядок заполнения граф таможенных деклараций на бланке единого административного документа, утвержденного приказом Государственного таможенного комитета Луганской Народной Республики от 19.02.2015 № 67», зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 29.07.2015 за №165/174.
- 3. Юридическому отделу Государственного таможенного комитета Луганской Народной Республики в течение пяти дней с момента подписания настоящего приказа, подать его на государственную регистрацию в Министерство юстиции Луганской Народной Республики.
- 4. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя Председателя Государственного таможенного комитета Луганской Народной Республики.

И. о. Председателя

Э. Н. Бербец